

# 密蘇里交通部呼籲警惕簡訊詐騙

密蘇里州交通部警告新的簡訊詐騙正在密蘇里州流行。詐騙者聲稱自己是密蘇里州交通部 (MoDOT) 的工作人員，並通知你欠交通罰單。

該部門表示，他們絕對不會發送索要錢財的簡訊。

該部門的一位發言人警告民眾：“無論是過路費還是交通費，如果你收到冒充密蘇里州交通部催促你立即付款的短信，那就是騙局。”

“密蘇里州交通部絕不會要求繳納通行費或交通費。”

該部門建議，不要點擊這些連結並舉報您收到的任何簡訊。

密蘇里州交通部也強調，密蘇里州不收取任何過路費 (Toll)。

Missouri State Department of Motor Vehicles (DMV) Final Notice: Enforcement Penalties Begin on June 17. Our records show that as of today, you still have an outstanding traffic ticket. In accordance with Missouri State Administrative Code 15C-16.003, if you do not complete payment by June 17, 2025, we will take the following actions:

1. Report to the DMV violation database
2. Suspend your vehicle registration starting June 18
3. Suspend driving privileges for 30 days
4. Transfer to a toll booth and charge a 35% service fee
5. You may be prosecuted and your credit score will be affected

Pay Now:

<https://modot.gov-koz.digital/pay>

Please pay immediately before enforcement to avoid license suspension and further legal disputes. (Reply Y and re-open this message to click the link, or copy it to your browser.)

# 《不公平或欺騙性收費規則》對民衆意味著什麼

您是否曾經在購買活動門票或完美的度假租賃房，然後在結帳時支付的費用卻是預期的兩倍？幫助即將到來：美國聯邦貿易委員會關於不公平或欺騙性費用的規定於二零二五年五月十二日生效。這對你來說意味著什麼？

該規則規定，任何出售現場活動門票（如音樂會或體育賽事）或提供短期住宿（如酒店房間或度假租賃）的人都必須坦誠地說明他們收取的費用。

因此：不再有隱藏費用。這意味著您預先看到的價格必須包含賣家所知道的所有所需費用。如果最終產生了其他無法預先計算的費用（例如稅金或運費），賣家也必須在要求您支付尾款之前告知您這些費用。

即使有該規則，賣家仍然可以收取費用。但該規則意味著賣家必須告訴你他們給你的真實價格。如果您提前知道真實價格，那麼下次您搜尋



現場音樂會、戲劇或遊戲的門票，或者預訂下一個假期時，有望節省您的時間和金錢。

如果您認為某家公司沒有遵守規則，聯邦貿易委員會 (FTC) 希望了解此事。請造訪 Report-Fraud.ftc.gov 並告訴我們您的故事。

# 2025 新版排華

19世紀50年代，華工移民美國，最初在礦工作，後來也從事農業和工廠工作，尤其在服務業。他們勤奮耕耘，將加州培育成水果、蔬菜和鮮花的土地。華人受到從事勞動密集行業，雇主的歡迎。但卻遭到一般民眾的反對，因為他們甘願接受較低的工資，並保留著不同的服飾和宗教信仰，被視為對基督教倫理的威脅。此外，選在南加州，開創了鮑魚業，在納帕開創了葡萄酒業。華人在美西部的鐵路建設，發揮重要的作用，史丹福在創辦大學時，並沒有紀念華工，直到1990年，張少書博士設立，紀念數千名參與修建鐵路的華工，史丹佛華裔鐵路工人計畫，是多年的研究項目，重點關注1864年至1869年間，在橫貫大陸鐵路建設期間華工。旨在發掘和分享，這些經常被忽視，工人的故事歷史，他們在鐵路建設，塑造西部方面，發揮重要作用。廣泛研究、數位檔案的創建以及教育材料的開發。其中許多人將身心，留在金山鐵路道釘中。隨著華工在美國的蓬勃發展，許多人憑藉自身實力，成為企業家，屋崙唐人街大亨劉興，因在屋崙、蒙特雷甚至墨西哥的碼頭廠，生意而聞名。隨著華工數量的增加，勞工的反華情緒也日益高漲。這最終導致了旨在限制未來華工，移民美國的立法，並威脅中美兩國，外交關係的惡化。

1880年，海斯政府任命美外交官，安吉爾與中國談判。最終達成的《安吉爾條約》允許美國限制，但並非完全禁止中國移民。1882年，國會通過《排華法案》。根據《安吉爾條約》的條款，該法案暫停中國勞工（無論技術或非技術工人）移民十年。該法案還要求所有進出美國的中國人必須攜帶證明其勞工、學者、外交官或商人身分的證明。法案是美史上第一部，針對種族，歧視移民廣泛限制。

對於處理排華問題的美國總統和國會議員來說，挑戰在於如何在國內態度和政治（這些因素決定了美國的反華政策）之間取得平衡，同時與中國保持良好的外交關係，因為排華在中國被視為侮辱，違反了條約的承諾。國內因素最終壓倒了國際因素。1888年，國會進一步推進排華政策，通過了《斯科特法案》，規定，即使是長期合法居民，在訪華後，不得再入境美國。中國政府認為該法案是直接侮辱，但無力阻止。1892年，國會投票通過《吉里法案》將排華政策延長十年1892年，舊金山中華總商會號召在美華人發起了一場規模最大的公民抗命運動，要求他們登記領取帶照片的證件（後來的綠卡），以對抗驅逐出境威脅。當時政府沒有足夠的預算，將所有華人遣送回國。他們有勇氣和骨氣對抗政客。1902年，儘管中國強烈反對，國會後來無限期延長《排華法案》。

晚生姓高 聖羅倫佐

未經正當程序的非法移民。在加州，他調動國民警衛隊和海軍陸戰隊來執行。在社區造成混亂、困惑和恐懼。這種敲門、逮捕和消失是臭名昭著的俄羅斯，KGB暗中所為。綠卡持有者，甚至美國公民，入境都會受到盤問，甚至可能被拘留。這使美國不再是個移民理想地方。歷史再次重演，中國人被指控搶劫白人的飯碗，對國家安全構成威脅（威脅讓美國白人再次偉大）！特朗普利用過時且模糊的法律，來證明他的恐怖統治是正當合法。他可以宣布中國是一個威脅，並利用他的行政權力，命令人口普查部門，將所有中國人，無論其身份，都關進集中營，就像二戰期間的日本人一樣！疫情期間，中國手機企業，悄悄進軍電動車領域，並引領全球。

6月19日是慶祝19世紀黑奴解放日！他想推翻林肯解放奴隸宣言，重新點燃內戰？然而，特朗普卻廢除，1965年以來，所有進步權利、人權和公民權。甚至危害大學的言論、集會、示威自由！他讓馬斯克解散聯邦部門，造成人為的高失業率，以高效率的名義搞亂現狀，造成高度恐慌和通貨膨脹，使所有公民受苦。這種國內和全球的同盟，損害了美國的利益！

特朗普生日當天，全美超過2,100個城市同步舉行，拒絕國王抗爭行動，反對特朗普政府近大規模的非法移民掃蕩，軍事部署。估計人數逾500萬。南加州多地湧現數以萬計群眾，響應「拒絕專制、捍衛民主」的訴求。是對特朗普政府的批判，主張「美國不是君主制國家，」訴求反對對移民、LGBTQ+與弱勢族群的政策迫害。

美國反對華人，源自經濟和文化衝突，及種族歧視。多數來美華工，為寄錢養家。還要償還旅，貸款。經濟壓力迫使，他們別無選擇，盡可能工作賺錢。白人，有更強的政治立場，來爭取高工資。因此，許多白人開始怨恨華工，擔心華工，為低薪，搶走飯碗。勤儉優良品質，竟成攻擊藉口。華人滾滾！此外，與大多數移民社區一樣，華人定居自己社區，唐人街因此成為大量華男，聚集嫖娼、吸食鴉片或賭博的場所。聖荷西在19世紀曾有五座唐人街，但卻被多場神秘的大火摧毀。因此，一些反華立法支持者認為，允許華人進入，降低美國社會，文化和道德標準。另一些人則用更明顯的種族主義，來限制移民，對歐洲純種種族組成的美國擔憂。

舊金山中華會館，致電上海商務部，呼籲抵制美國商品 中國商人們於1905年組織了一場反美抵制運動，以回應排華法案的羞辱。儘管運動並未得到政府批准，但在最初的幾個月裡，得到非正式支持。羅斯福總統認為抵制，是抗議美國不公平對待的直接回應，但由於美國的聲譽岌岌可危，他呼籲中國政府鎮壓。一年多艱難歲月後，抵制使美國貿易商，損失三千五百多萬美元，這是泛華團結、全民支持的合作運動，給美國政客們上了深刻教訓。

《排華法案》直到1943年才廢除，而當時只是為在二戰期間，鼓舞盟友的士氣。鴉片戰爭、《望廈條約》及其他不平等條約，使中美關係本已錯綜複雜，對華人移民日益嚴厲的限制，加上19世紀70年代至20世紀初美國對華人日益加劇的歧視，給中美外交，帶來額外的壓力。在1972年美國總統尼克遜訪華後，1979年，卡特總統才使中美關係正常化。兩國關係起伏，從經濟夥伴到反恐盟友，再到國家安全威脅。加州和佛羅裡達海岸線上，能看到中國戰艦，兵臨城下？

參與者高舉美國、墨西哥、瓜地馬拉與薩爾瓦多國旗，標語寫著「抗議是愛國行為」「我們不要國王」等，呼籲公民覺醒、拒絕專斷。吸引超過3萬人參與，許多人為聲援無證移民上街。抗議也遍布南加州，20個城市。

特朗普政府開始對酒店、餐廳和農業，拘捕非法勞工，國土安全部，逮捕目標，是那些損害美國工人利益、破壞勞動力市場穩定、並使關鍵基礎遭受剝削的非法就業，形容政府致力維護公眾安全、國家安全及經濟穩定，批評非法勞工搶佔本土工人飯碗，衝擊勞動力市場，更令核心基礎建設暴露在風險中。否認政府朝令夕改，總統特朗普，堅稱任何行業都不能窩藏暴力罪犯。特朗普去年競選時承諾，會啟動史上最大規模，遣返移民計劃，將200萬人，驅逐出境，上任後，白宮首先定下每天拘捕650人的指標，後來增至1200人，但以此計算，依然不能達到驅逐100萬人的目標，因此白宮，將每天指標改為3000人。美國是自由的，政治避難所，免於迫害，自由神以承諾詩，歡迎所有移民：把你那些疲憊的、貧窮的、蜷縮著渴望自由呼吸的人群，還有你那擁擠的海岸上那些可憐的棄兒，都給我吧。把這些無家可歸、飽經風雨的人交給我吧，我舉起金門邊的燈。川

為因日益加劇的社會緊張局勢，從19世紀50年代到70年代，加州政府通過，針對華人措施，從要求華人企業或工人獲得特殊許可，到阻止其入籍。由於反華歧視和阻止華人移民的努力，違反1868年與中國簽訂的《蒲安臣條約》，聯邦政府否決該法案大部分內容。

1879年，限制移民支持者，在國會通過法案，將每艘船的華人入境人數，限制在15人以內。共和黨總統海斯，否決該法案，因為它違反美中的條約。儘管如此，這仍是排華的重要勝利。在加州的領導下，民主黨主張全面排斥華人移民。儘管共和黨大多同情加州關切，但他們致力自由移民政綱。為了安撫西部各州而不冒犯中國，海斯總統尋求修改《蒲安臣條約》，該條約規定中國同意，限制移民進入美國

在新冠疫情大流行期間，特朗普總統將病毒歸咎於中國，並掀起針對，亞洲面孔仇恨浪潮。他成功連任，在百日之內，根據2025計劃方針，簽署了百餘項行政命令。他為所欲為，無視憲法：對中國進口商品，徵收高額關稅，他自封為特朗普王朝皇帝，要求所有聯邦僱員，效忠他！他的首要任務是逮捕、拘留和驅逐，

普總統和他的支持者們把自由女神像上的承諾撕碎，關上移民金門，關燈，逮捕和驅逐不同信仰的有色人種。把希望變成失望和絕望！美國是應許之地？山上燈塔，受到世界的讚賞？《華盛頓郵報》報道，淨移民流出可能推高通脹，並加劇勞動力短缺，尤其在農業、建築及酒店業等依賴移民的行業中更為明顯。並可能對社會福利，社安金系統造成壓力。今年美移民人數，將跌至數十年低點。勞工部數據顯示，自3月起外來勞動力，已減少逾百萬人。減少將限制經濟成長，加劇人口老化帶來的勞動力缺口。退休潮加劇勞動力短缺，更將推高通脹。

華埠多個華人社區組織——華人權益促進會、華人進步會、華協中心、亞洲法律聯會及安老自助處，17日聯合召開記者會，試圖為被恐慌的社區帶來，一些確定消息，卻讓人更憂慮。自三月，已超過300個學生簽證被撤銷，近5000個留學生被終止，全美20萬中國留學生的未來，都在不確定中。政府甚至動用人工智能，掃描學生，社交媒體內容，尋找所謂的「可疑跡象」。學生開始小心，審視自己動態。華埠菜館、一些工人遭遇「不友善對待」，是無法言喻的恐懼。雖然中國尚未被列入，旅行限制名單，但已有中國訪客，在三藩市機場，遇入境困難。聯邦執法，已伸進法庭，校園，社區的角落。美國不再是金山，人們湧向中國，因為它是新的全球金山。

在最近發生在加州和紐約的兩起案件中，是官員遇兵，有理講不清！遭到粗暴對待，戴上手銬，像兇殘罪犯！基層民眾是否預料到會有如此，沒有尊重和尊嚴，暴力行為？宣布國家緊急狀態，動用軍隊，逮捕和驅逐非法移民，推進激進議程？美國是民主，而是蘇式，專制警察國家？世界各國領導人，會尊重這種霸凌行為，並尊重殘酷的關稅嗎？他不幫助七十五萬無家可歸，卻把巨額資金送到烏克蘭和以色列，為什麼愛鄰居的信徒，不斷殺害鄰居，而不是維和？美中產階級淪為無產階級，二等公民！在他的生日閱兵上，展現了他的權威和美國的力量。上週末特朗普，突然轟炸伊朗三個核設施，違反聯合國和國際法，點燃第三次世界大戰，核戰之火？中國向美國提供優質、低廉的商品，幫助美國過好日子，而特朗普卻對中國，徵收高額關稅，加劇高通膨。為貿易平衡，政客是否會再採用，以前的大英帝國，砲艦政策，海盜行為來實現？現在正處於邪惡混亂世代，期待耶穌的第二次降臨？鑑於外憂內患，誰為救世主，拯救美國免於衰落沉淪？有刺青的人要小心，被逮捕和驅逐出境！美國明年，是否會發動第二次革命，脫離特朗普國王，帝國主義與殖民主義，慶祝獨立250週年？

有詩為證：  
漢普蒂·特朗普坐在長城牆上。  
漢普蒂·特朗普摔了一跤。  
國王所有的人馬，  
都無法把特朗普拼湊扶起來。  
現在正處於邪惡混亂世代，期待耶穌的第二次降臨？鑑於外憂內患，誰為救世主，拯救美國免於衰落沉淪？

## 龍華 餐 具 貿 易 公 司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign

幫你省人力資源！

★ 有單刀和雙刀切肉機以及

★ 其他的各種餐廚，應有盡有

★ 50,000平方呎廠房門市部

★ 建在五畝地內

Hours:  
Mon-Fri  
9am-5pm  
Sat  
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

## TUNG FA NOODLE INC.

### 同發麵廠

豐富經驗師傅

大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理 請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890 傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132